

建投集团副总经理 董事宋祝一行深入龙建股份进行专项调研

【包晓英】7月9日,建投集团副总经理、董事宋祝一行深入龙建股份开展投资工作调研... 宋祝指出,要在工作中梳理问题、发现问题,并结合当前实际情况,集思广益去解决问题...

集团董事许国柱一行深入龙建股份基层项目开展调研

【包晓英】7月9日至10日,集团董事许国柱一行深入龙建股份两个基层项目——公司黑龙江大桥项目部和四公司呼十公路项目部调研... 许国柱指出,一公司要做好队伍建设的顶层设计,要有针对性的做好人员招聘工作...

恒地开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育

恒地开展好“不忘初心、牢记使命”主题教育,要全面从严治党要求落到实处,把党的领导体现到公司经营生产全过程,充分发挥党组织在企业发展中的把方向、管大局、保落实的作用...



建投集团党委举办“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课



【本报 刘雨轩】7月5日上午,建投集团党委邀请到了省委巡视组组长王维绪同志,上了一堂精彩的“不忘初心、牢记使命”主题教育专题党课... 王维绪在哈尔滨市担任多个领导职务,曾历任哈尔滨市副市长兼公安局局长,市委常委、政法委书记...

巡视组粮食局、大庆市、哈尔滨理工大学、龙江银行等30多个省直部门、市(地)及院校、企业,是党的十八大以来我省唯一一位参加全部18轮巡视的组长... 张起翔指出,在王维绪组长的悉心帮助和指导下,集团坚持问题导向,以妥善解决问题为突破口,坚持党的领导,加强党的建设...

成员的政治定力,形成了净化企业政治生态的思想自觉、行动自觉,严查彻查问题党员干部,还制度以清明,还职工以明白,还社会以公道... 张起翔指出,这些成绩的取得,与维绪组长2015年对集团政治巡视时,准确发现集团存在的症结分不开...

不忘初心 牢记使命 龙江建投：捧着一颗心来 不带半根草去



【本报 刘雨轩】这就是未来木兰县的新地标——马旭文博艺术中心,该项目由建投集团三级权属公司——黑龙江省黑建一建筑工程有限责任公司承建... 马旭文博艺术中心是马旭老人捐建的项目,施工团队从施工技术、施工方案等多方面精心组织,精益求精...

“龙江省”的概念,象征着腾飞与传承,寓意将马旭老人的精神在木兰县传承下去,代代发扬... 马旭文博艺术中心建设者欢迎马旭夫妇回家... 马旭夫妇是木兰县马旭精神宣讲团成员,马旭夫妇捐建的马旭文博艺术中心和家乡的孩子,他们要看看故乡,看看她捐建的马旭文博艺术中心和家乡的孩子...

建投集团与交投集团签署战略合作协议

【本报 刘雨轩】7月5日下午,黑龙江省建设投资集团与黑龙江省交通投资集团签署战略合作协议... 战略合作协议签署仪式,共同携手开启大联合、大发展的战略合作新篇章... 按照协议,下一步,双方将围绕各自企业战略发展规划,发挥双方投融资优势和资源整合能力...

建投集团党委书记 董事长张起翔一行赴京与工银投资举行见面会



【本报 刘雨轩】7月11日,建投集团党委书记、董事长张起翔一行赴京与工银金融资产投资有限公司举行见面会... 张起翔指出,长期以来,工商银行黑龙江分行与建投集团始终同心同力,携手同行,特别是在过去企业面临特殊时期给予了诸多倾力帮助和支持...

总规模60万吨/年智能绿色轻量化玻璃瓶生产基地项目一期工程建设+运营模式,实现新签合同额19.79亿元... 张起翔指出,在王维绪组长的悉心帮助和指导下,集团坚持问题导向,以妥善解决问题为突破口,坚持党的领导,加强党的建设...

建投集团召开信访维稳工作座谈会



【集团信访办 马生辉】7月11日,建投集团组织召开信访维稳工作座谈会,集团党委副书记、工会主席蔡绍忠,信访办公室负责人谭志强以及部分权属企业信访维稳工作分管领导、信访办公室主任参加会议... 会上,各权属企业汇报了今年上半年信访维稳工作情况,并对依法逐级走访工作落实中存在的突出问题以及取得的典型经验进行交流...

远者无疆

要结合实际、更深入地研究“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,并将研究成果切实落实到信访维稳工作中,让职工群众的美好愿望基本都能得到实现... 谭志强指出,在今后的信访维稳工作中,各权属企业更要紧密结合“不忘初心、牢记使命”主题教育工作,保持以人民为中心,我们广大的信访干部要认真做好信访维稳工作...

战略合作框架协议 签约仪式

